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Interrogazioni e in terpe l l anze . 
Presidente. Si dia le t tura delle domande 

d ' i n te r rogaz ione pervenute al banco della 
Presidenza. 

Steiluti-Scala. segretario, legge: 
« Il sottoscrit to chiede d ' i n t e r roga re 

gl i onorevoli minis t r i dell ' interno, poste e 
telegrafi, mar ina e finanze: 

1° Sul funzionamento del servizio sa-
ni tar io mar i t t imo del porto di Napol i ; 

2° Sulla promessa costruzione del l 'uf-
ficio postale mar i t t imo di Napol i ; 

3° Sulle condizioni deficientissime per 
i bisogni del commercio della dogana di 
Napol i ; 

4° Circa i p rovvediment i di urgenza 
pe r la possibile mancanza di approdo della 
val igia austra l iana. 

« Di Canneto. » 
« I sottoscri t t i chiedono d ' in terrogare l'o-

norevole minis t ro dei lavori pubbl ic i sui 
r i t a rd i dei lavori di r ia t taz ione def ini t iva 
de l Ponte di Cilarreyes. 

« Chimient i , Maresca. » 
« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l'o-

norevole minis t ro dei lavori pubbl ic i per 
sapere quali ragioni si oppongano ancora 
a l raccordamento del servizio ferroviar io 
t r a la stazione centra le e quella m a r i t t i m a 
del porto di Napoli . 

« De Mart ino. » 
« I l sottoscrit to chiede d ' i n t e r roga re l'o-

norevole minis t ro delle poste e dei te legraf i 
per sapere se in tenda spiegare la sua efficace 
azione perchè i r icevitori postal i e te legra-
fici possano ot tenere la loro inscrizione al la 
Cassa di previdenza per la inva l id i tà e la 
vecchiaia degl i operai. 

« F u r n a r i ». 
Presidente. Queste interrogazioni saranno 

inscr i t te nel l ' ordine del giorno secondo il 
loro turno. 

Si dia le t tura delle domande d ' in terpel -
lanza. 

Steliliti-Scaia, segretario, legge: 
« I l sottoscrit to chiede di in terpe l la re 

l 'onorevole minis t ro dei lavori pubbl ic i per 
sapere se e come in tenda provvedere per 
p rese rvare da ogni pericolo, specia lmente 
in tempo di not te , il personale ferroviar io 
ed i v iaggia tor i nel piazzale interno della 
sèazione centrale di Sulmona. 

« De Amicis ». 

« I l sottoscri t to chiede di in terpe l la re 
l 'onorevole pres idente del Consiglio e gli 
onorevoli minis t r i del l ' interno, dei lavori 
pubbl ic i e di agr icol tura e commercio per 
conoscere qual i p rovvediment i in tendano 
adot tare al fine di a t tenuare il disagio eco-
nomico delle popolazioni dell 'a l ta e bassa 
Sabina, le qual i — nella miseria, ogni dì 
p iù acuta, per lo impover imento delle terre 
e per la mancanza di qualsiasi na tura le ri-
sorsa — tacquero tu t t av ia sempre, fiduciose, 
sin qui, che la at tenzione del Governo si 
sarebbe un giorno, verso le loro sventure, 
benevolmente r ivol ta . 

« Raccuini . » 
Presidente. Gli onorevoli minis t r i rispon-

deranno poi se e quando in tendano rispon-
dere a queste interpel lanze. 

La seduta t e rmina alle 18.5. 

Ordine del giorno per la seduta di domani : 
1. Interrogazioni . 
2. Seguito della discussione del disegno di legge: 

Provvediment i per l ' i s t ruz ione superiore 
(145-146). 

Discussione dei disegni di legge: 
3. Disposizioni sul concordato preven-

t ivo e sulla procedura dei piccoli f a l l imen t i 
(46). 

4. Modificazioni ed agg iun te al la legge 
8 luglio 1885, n. 1489 (serie 3 a ) concercente 
il bonificamento del l 'Agro Eomano. (209) 
( Urgenza). 

5. Della r i forma agrar ia (147). 
6. Ammissione all ' esercizio professio-

nale delle donne laureate in g iur isprudenza 
(105). 

7. Modificazioni al l ibro I , t i tolo X, del 
Codice civile, re la t ive al divorzio (182). 

8. Modificazione alla circoscrizione dei 
t r ibuna l i di Cassino e di Santa Maria Capua 
Vetere (118). 

9. In te rpre taz ione dell 'ar t icolo 6 della 
legge 24 dicembre 1896, n. 554, sul matri-
monio d,egli ufficiali del Regio Eserci to (132). 

10. Modificazione dell 'art icolo 85 del te-
sto unico della legge sulle pensioni mi l i ta r i 
approvato con Decreto 21 febbraio 1895, 
n. 70 (106) (Urgenza). 

11. Monumento nazionale a Dante Ali-
ghier i in Roma (142). 

12. Modificazioni alla legge 6 lugl io 1862 
sulle Camere di commercio (103). 

13. Assegnazione s t raordinar ia per anti-
cipazioni a diversi comuni della provincia 


